

新任“谋女郎” 真来斯

南广学院应届毕业生倪妮《金陵十三钗》中当主角，极有可能是玉墨的扮演者



网友提供的倪妮主持照

张艺谋新片《金陵十三钗》12月16日将全国上映，但女主角玉墨至今没能展露真容，目前流传出的影片海报和片花，她也都是侧面示人。近日，随着玉墨的扮演者撰写的《我和贝尔演床戏》走红网络，网友都想弄清楚：玉墨的扮演者到底是谁？而江苏盱眙女孩倪妮，最终成为网友锁定的目标。近日有网友爆料，倪妮是中国传媒大学南广学院07级语言传播系毕业生。昨天，记者与南广学院校方取得了联系，倪妮的班主任易旭丹老师肯定了倪妮出演“十三钗”的消息，并表示其极有可能扮演的就是女主角玉墨。



《金陵十三钗》海报

■ 相关新闻

片子好看，不怕你抵制

业内近日传出消息，因为《金陵十三钗》定出史上最高的“最低票价”遭到国内“八大院线”的联合抵制。院线方要求对方降低最低票价，否则就联合拒绝放映“十三钗”。不过，昨天有知情人爆料，在广电总局的介入之下，院线方与新画面的矛盾已“和平解决”。

“十三钗”和院线据称言和

据悉，《金陵十三钗》出品方新画面近日给全国院线和影院寄发了最低票价的通知，其中要求，北京、上海、广州、深圳4个城市最低票价不低于40元，B类城市不低于35元，C类城市不低于30元。该通知对影院通常的团购、包场价影响很大，因为团购、包场时的票价一般

在20元左右。另外，院线方难以接受的是：新画面将原有的分帐比例提高两个百分点，由原先的43%提高到45%。于是，包括中影南方电影新干线、北京新影联、上海联合院线等在内的“八大院线”于22日与新画面谈判，要求对方降低最低票价，否则就联合拒绝放映《金陵十三钗》。不过，新画面并未有代

表到访，仅仅只是院线的代表们聚在一起谈了谈。昨晚，记者从知情人处得知，昨天下午，新画面与众院线代表谈得“十分愉快”，主要问题已经得到“和平解决”，《金陵十三钗》此前曾面临的“拒绝放映”危险已经解除，但具体和解方案尚不得而知。同时，也有人在微博爆料称，事情解决的方

案为：“新画面将最低票价减低5元，但分账比例维持不变。双方各让一步。”但此事尚未得到官方证实。

院线高层齐赞“十三钗”

昨天,《金陵十三钗》在北京举行院线看片会,包括此前表态要抵制的有关院线高层也出现在当天的活动中。不过,院线高层们态度大不一样。南方新干线总经理赵军提前半小时离场,上海联合院线吴鹤沪对媒体的采访退避三舍,也有人愿意在看完全片后配合媒体采访。

不过，对于电影本身，几乎所有人都赞不绝口。新影联副总经理高军觉得，这部电影冲击近年来的奥斯卡最佳外语片很

有把握：“电影里有种人性的力量，我觉得是近年来中国电影史上罕见的。我看到中段的时候已经有了流泪的感觉，很多演员我从来没见过，但是怎么能演得那么好？比如说玉墨的扮演者，没见过她演过任何影视作品，但真的觉得影片当中她就是那个人，炉火纯青的感觉。”对于好莱坞巨星贝尔的表现，高军觉得：“以前有过一些好莱坞演员在国产电影中演出，但有点融不进来的感觉，但这次贝尔的演出，我觉得完全是影片当中的不可或缺的组成部分。”影片发行方之一华夏电影发行有限责任公司董事长谷国庆也高度赞扬了《金陵十三钗》，称其是一部史诗性的大片。**快报记者 沈梅**

“八大院线”拒绝放映“十三钗”的危险据称已解除

